

# 云竞赛,缥缈“云”中万马奔

## 河北省全民健身线上运动会受追捧,已带动超千万人次云健身

本报讯(记者 冯晶)11月24日,2023年全民健身线上运动会——河北省全民健身线上运动会活动赛程过半,已累积带动超过千万人次在线上参与各项体育健身展示活动。

本次河北省全民健身线上运动会,由国家体育总局群体司、中华全国体育总会群体部、河北省体育局共同主办的大型线上全民健身主题活动。运动会于11月

7日正式上线,共开展11个项目,分别是广场舞云竞赛、跳绳云竞赛、校园创意广播操(课间操)、第九套广播体操、中国象棋云竞赛、全民健身知识云竞赛、燕赵云徒步、斗地主云竞赛、AI足球颠球挑战、AI排球移动垫球竞赛、AI篮球侧移防守竞赛。

自河北省全民健身线上运动会各项目陆续上线后,在全省各地反响热烈,吸引了单位、社区、校园、体

育协会的各类热爱体育运动的群众积极参与。目前运动会全部项目比赛参与热度已突破千万,达到1022.6万人次。其中在参与热情较高的项目中,燕赵云徒步在全省11个设区市参与数均超过10万人次;广播操赛事播放量已达到928.8万次。群众参与热情高涨,远超赛事主办方预期。本次运动会全部项目将于12月7日结束,预计届时全省参与总数将再创新高。



■比赛现场。主办方供图

□本报记者 冯晶

11月26日,在2023中国·保定空竹运动会上,五颜六色的空竹在运动员手中上下翻飞,慢如行云流水,快似疾风闪电,在空中翻腾跳跃,飞舞出一条条五彩斑斓的弧线。运动员们各显神通,尽情展现了空竹的艺术魅力,寒冷的天气丝毫没有影响人们运动的热情,运动爱好者纷纷走出户外,参加各种各样的全民健身活动,在寒冬中掀起了一片运动健身的热潮。

在空竹运动会上,来自天津的12岁小选手王馨伟,虽然年龄小,空竹技艺却让人大为惊艳,他在本次比赛中斩获两项冠军,颠覆了人们对空竹这项传统运动的认知,也预示着中国空竹文化后继有人。

据介绍,保定市高度重视以“空竹”为代表的群众性体育活动,空竹已成为保定市对外沟通交流的重要载体、开放合作的重要手段、展示形象的重要窗口。两年一届的保定空竹运动会,充分提高了空

竹运动的公众参与度,提升了保定的知名度,已经打造成国内一流、国际知名的空竹文化盛会。

11月25日,在石家庄市安娜贝拉竞技马术中心举办的河北省首届全民健身大会马术省级总决赛,也让观赛的民众大呼过瘾。这项比赛,是我省首次举办的大型群众性马术赛事,也是我省马术项目又一品牌赛事,共吸引了来自全省的16支代表队近百名运动员参赛。

运动员们在赛场上的飒爽英姿,挥洒着骑士精神的无穷魅力,牢牢吸引着场外观众的眼光,高级别的比赛一次次将气氛推向高潮,每对组合完成比赛后,都会赢得现场观众的阵阵喝彩。

除了激情的马术比赛外,在秦皇岛市抚宁区紫金山公园里,该市抚宁区首届门球邀请赛正在上演,一群老年人也在此享受着门球带给他们的快乐。比赛邀请了北戴河队、电力队、科师队、铁路队、开发区队、抚宁队共6支球队参加,通过比赛展示老年人积极向上的精神风貌。

## 高潮迭起 精彩纷呈

### 河北银行2023年度职工羽毛球比赛在河北体育馆成功举办

本报讯(实习记者 王迪)11月26日,河北银行2023年度职工羽毛球比赛在河北体育馆羽毛球馆圆满结束,共有来自河北银行职工组成的14支队伍约100名选手展开角逐。比赛分为男子单打、女子单打、男子双打、混合双打、混合团体等项目。

比赛现场,气氛热烈,羽毛球高手们汇聚一堂,上演了多场强强对决。选手们你来我往,全力以赴,

高潮迭起,一次次有力的高空扣杀,竭尽全力的反手救球、灵活巧妙的网前捞球,精彩场面接连不断,比赛精彩纷呈。本次比赛本着“友谊第一,比赛第二”的原则,在友好、赛出了风格,赛出了水平,现场观众欢呼声、掌声接连不断。经过两天的激烈竞争,确定了各单项比赛的前六名团体比赛的前四名,以及优秀组织奖、道德风尚奖、顽强拼搏奖等。颁奖结束后,优秀员工分享了心得体会。

## || 新闻资讯 ||

### 邢台:魔方大赛玩出精彩

本报讯(记者 冯晶)11月25日,由邢台市体育局主办,邢台市魔方运动协会承办的2023年邢台市首届全民健身大会暨魔方比赛在邢台开赛。这是邢台市官方组织的首次魔方赛事,来自该市的72名选手报名参赛,最小的选手4岁,最大的选手13岁。魔方以其独特的旋转方式,吸引着全球爱好者,它既是玩具又是教具,考验着我们的观察力、专注力、记忆力、空间思维能力和手眼协调能力等等。

本次比赛分为三阶魔方、二阶魔方、金字塔魔方、二重奏和镜面魔方,共5个比赛项目。比赛采用初赛和决赛,根据选手的魔方复原总成绩进行排名颁奖,大赛最终评选出一、二、三等奖和勇于挑战奖,分别给获奖选手颁发了奖杯、奖牌和证书。

### 衡水:“武林高手”以武会友

本报讯(记者 冯晶)11月25日,衡水市“刘振棠”杯第四届衡水湖论剑演武大会在衡水市体育馆拉开战幕,来自衡水市、沧州市、石家庄市、山东德州等地的武术馆校、高校、以及武术爱好者,共82支代表队的1597名运动员齐聚一堂,展示传统武术魅力,弘扬中华武术精神。

此次比赛赛期共两天,分15个年龄组,设拳术、太极拳、器械、太极器械、集体项目和对练,共6大项和70个小项。比赛开始,参赛者们身穿传统武术服饰,竞相登台亮相,刀术、剑术、枪术、棍术、形意拳、戳脚等武术套路精彩上演。他们拳脚生风,动作行云流水,呈现出良好的精神风貌和体育竞技精神。

### 石家庄:社区篮球赛落幕

本报讯(记者 冯晶)11月26日,2023年石家庄市篮球联赛暨石家庄市第十五届社区运动会篮球比赛,在河北政法职业学院气膜馆落幕。全市68支优秀业余篮球队在过去一个多月的赛程里赛场竞技,一决高下。在万众瞩目的决赛中,超新星食肉者队战胜河北银行队获得本届石家庄篮球联赛冠军。

本届篮球联赛自10月21日开幕,四个赛区经过16个小组单循环赛,各小组前两名进入联赛32强。32强经过淘汰赛洗礼,最终超新星食肉者队与河北银行队脱颖而出会师决赛。本次获得石家庄市篮球联赛排名前八的队伍,将获得下届石家庄市超级联赛的参赛资格,届时8支队伍再聚首,将为省会业余篮球年度总冠军荣誉热血出战。